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APRENDIZAJE AUTÓNOMO  
 
 
 

ACTIVIDAD 
PIRÁMIDE SOCIAL 

 
 
Observe la siguiente pirámide social y responda:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a. ¿Por qué cree usted que la sociedad está representada en una pirámide? 

 

 

Por los niveles de jerarquía que presenta, es decir, en la cúspide de la pirámide se encuentra 

las personas que poseen más y mejores privilegios, situación que comienza a descender en 

los escalones inferiores de la pirámide. 

NOMBRE  

FECHA  

CURSO  

OBJETIVO DE APRENDIZAJE  

Recordar los aprendizajes de 6° básico en el área de las Ciencias Sociales. 

HABILIDAD 

Pensamiento 
temporal y 

espacial 

Análisis y trabajo con 
fuentes 

Pensamiento 
crítico 

Comunicación 

 X X X 

EJES TEMÁTICO 
Historia Geografía Formación Ciudadana 

X   

INSTRUCCIONES  

 Guarde absoluto silencio y concentración.  

 Observe la prueba rápidamente y responda las 
preguntas que considera más fácil. 

 Utilice letra legible. Cuide su redacción y ortografía. 
 

 Procure contestar toda la prueba. Desarrolle las ideas de 
manera fluida (Evite respuestas monosilábicas y 
acotadas) 

  

CALIFICACIÓN 
La ponderación es del 60%   
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b. ¿Qué papel jugaba el origen étnico en la sociedad colonial? 

 

Determinaba el posicionamiento en la pirámide social. 

 

 

 

 

 

c. ¿Qué grupo social era el que estaba más bajo en la jerarquía social según la imagen? 

 

Negros y mulatos, que pertenecían preferentemente a la clase de esclavos. 

 

 

 

 

 

 

d. En la imagen falta nombrar a los zambos, que eran fruto de la mezcla de la raza 

negra con la indígena. Atendiendo a lo mostrado en esta imagen, ¿Qué lugar cree 

usted que ocupaban los zambos en la sociedad colonial? 

 

 

 
Similar a la de los negros y mulatos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


